





После битвы за Москву (зимой 1941-1942 годов) город хоть и не был взят врагом, но был частично разрушен из-за регулярных бомбардировок вражеской авиации. Множество зданий было разрушено и сотни людей погибло.



- Сразу после того, как война кончилась, в Москве начали восстанавливать и строить новые дома.

В 1943-1944 годах были открыты несколько станций метро.

На 7 станциях, построенных в военное время, имеются памятные таблички с надписью «Сооружено в дни Отечественной Войны».

1 января 1950-го года был открыт ряд станций метро «Курская» - «Парк Культуры».



Станция метро "Курская"

В СССР до декабря 1947 года еду раздавали по карточкам. Карточная система — система снабжения населения товарами в условиях дефицита. Карточки (талоны) устанавливали определённые нормы потребления товаров на человека в месяц.



Несмотря на трудности послевоенного времени в Москве каждый год проходили парады и демонстрации.



В мае 1945-го года завод «Москвич» стал выпускать гражданские автомобили (во время войны он выпускал автомобили для армии). В конце 1946 года завод запустил в массовое производство «Москвич-400».



**Уже к 1950 году улицы города
заполнило множество автомобилей и
автобусов.**



**Сразу после войны аэропорты Москвы открылись
для мирных целей.**

**В сентябре 1945-го года аэропорт «Внуково» был
перенесён на Ходынское поле. В октябре 1954-го
года началось строительство аэропорта
«Домодедово», а в 1959-ом году был построен
аэропорт «Шереметьево».**



Аэропорт "Внуково" в начале 1950-х годов



В начале 1950-ых годов начинают строить новые заводы, фабрики и электростанции.

С 1953 года Москва стала сильно расширяться. Стали строить новые многоэтажные дома. Движение автомобилей на улицах сильно возросло.





В середине 1950-ых годов множество людей часто стало ходить в парки и скверы. Они стали популярным местом отдыха. Поэтому в них всегда следили за чистотой и порядком.



В 50-ых годах открылось много театров, кинотеатров, цирков. Они сразу стали популярными. Но из-за больших очередей не всем удавалось попасть на представление или показ фильма.



Кинотеатр "Мир" на Цветном бульваре

ИТОГИ

К 1960 году Москва стала сильно не похожа на Москву 1945 года. Население города сильно возросло, город разросся и восстановился после войны. Были открыты новые заводы, фабрики, театры, кинотеатры, парки, музеи и многое другое.

